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L’Association des femmes autochtones du Canada félicite Wab Kinew pour son élection historique au poste de premier ministre du Manitoba

Carol McBride, présidente de l’AFAC : « Les peuples autochtones de l’île de la Tortue réclament depuis longtemps des sièges à la table du pouvoir. Par leur vote, les citoyens du Manitoba ont dit “oui, nous voulons une voix des Premières Nations à la tête de cette table dans cette province” »
Gatineau (Québec) – L’Association des femmes autochtones du Canada (AFAC) félicite Wab Kinew pour sa victoire historique en tant que premier, premier ministre d’une province du Canada issu des Premières Nations. 

« Je ne saurais sous-estimer l’importance de ce moment et de cette réalisation », a déclaré mercredi la présidente de l’AFAC, Carol McBride. « Les peuples autochtones de l’île de la Tortue réclament depuis longtemps des sièges à la table du pouvoir. Par leur vote, les citoyens du Manitoba ont dit “oui, nous voulons une voix des Premières Nations à la tête de cette table dans cette province” ». 

Les électeurs du Manitoba ont rejeté un parti qui avait promis de ne jamais financer la recherche, dans les décharges de Winnipeg, des corps de trois femmes autochtones victimes d’un tueur en série. 

« C’est un message clair à M. Kinew et à son gouvernement néo-démocrate, que la recherche de ces femmes doit commencer dès que possible, et que le peuple du Manitoba comprend le chagrin de leurs familles », a déclaré Mme McBride. « Nous sommes à la fois ravies du résultat de l’élection et soulagées que l’impasse dans laquelle se trouvaient les recherches puisse enfin aboutir. » 
Mme McBride a déclaré qu’elle et Manitoba Moon Voices, l’organisation affiliée de l’AFAC au Manitoba, se réjouissent à la perspective de travailler avec le nouveau premier ministre et son gouvernement sur des questions importantes pour la province et pour l’ensemble du Canada. 
« Nous savons que le premier ministre Kinew comprend que ce qui est bon pour les femmes, les filles et les personnes Deux‑Esprits, transgenres et de diverses identités de genre autochtones est bon pour toute la population du Manitoba et du Canada. » a déclaré Mme McBride. « Nos cœurs sont plus légers aujourd’hui en raison de ce moment important de l’histoire du Canada ». 
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Pour obtenir plus d’information ou prendre des dispositions pour une interview, contacter  Annette Goerner annette@sparkadvocacy.ca +1 (613) 818-6941
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